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Тема: Божия Матерь - образ материнства. 

Цель:       раскрыть образ матери;  

 воспитывать любовь к близким тебе людям. 

Место проведения: классная аудитория. 

Оборудование: презентация, раздаточный материал   

 для аппликации, изображение иконы. 

 

 Ход занятия. 

 

1.Актуализация внимания. 

- Здорово ночевали! 

- Слава Богу! 

Учитель. Мне очень приятно видеть ваши добрые лица. 

 Давайте начнем наше занятие. 

 

2. Работа по теме. 

 (ученица рассказывает стихотворение) 

 Исполняется песня «Богородица» 

 

         Беседа. 

 У.- О ком эта песня? 

 Ответ: эта песня о Богородице. 

 У. Что  вы представили, когда слушали ее? 

 Ответ: Матерь Божия склонилась над своим Сыном.  

 Взгляд Её тихий любящий. 

                    Сообщение темы: 
Тема нашего занятия «Божия Матерь-образ материнства. 

 

Рассказ учителя: 

      Тема материнства издавна волновала, вдохновляла людей. 

Образ Матери - это вечная тема. Вот уже более 2000 лет    

Воспевается образ Божией Матери. Богородице посвящены 

стихи, песни, к Ней обращены молитвы матерей за своих детей. 

(икона Божией Матери Владимирской) 

 Перед вами изображение иконы Божией Матери. 

именуемой Владимирской. 

 - Скажите, что такое икона? 

 Ответ: икона-это образ. 



Учитель: Икону пишут по особым церковным канонам. 

Особенно близка сердцу русского человека икона Божией Матери 

Владимирская. Эта икона величайшая святыня Руси. 

Всмотритесь в глаза Матери…… 

Что вы видите? 

Ответ: Младенец Иисус склонил голову, нежно прижимаясь к 

Её щеке. 

Учитель. 

 Но лик Её печален, она чувствует, какие испытания 

готовит жизнь Её сыну: 

 Не на троне – на Её руке,  

 Левой Ручкой обнимая шею,- 

 Взор во взор. Щекой припав к щеке…. 

 Неотступно требует Немен 

 Нет ни сил, ни слов на языке, 

А Она в тревоге и в печали через зыбь грядущего глядит 

 В  мире  нет ослепительнее чуда, 

 Откровенья вечной Красоты. 

 

Эту икону называют древнейшей песнью материнства. 

Богородица - прежде всего Мать, страдающая, поэтому и чтят 

Её образ во всех странах. Всё обращённое к Ней несёт характер 

великой и светлой печали, скорби, прощения. 

 (ребята смотрят и слушают притчу о маме) 

 О ком рассказывается в этой притче? 

 (ответы учащихся) 

 Мама, мамочка! Сколько тепла таит это слово, которым 

называем самого близкого, дорого человека. 

 Материнская любовь греет нас до старости. Мама 

оберегает нас всю жизнь. Она наш Ангел Хранитель. 

             3.  Выполнение аппликации «Ангел Хранитель» 

 4.Чтение детских сочинений. 

 5. Итог урока. 

 Кому был посвящен урок? 

 Какую тему называют вечной? 

 6. Поздравление гостей. 
 

 


